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Sorsfordulat előtt
Irta : Dr. Ihurxay Karoly jb. alelnők

A gazdasági válság ; egolda- 
sának zűrzavarában végre el­
jutott a francia politika belátása 
is oda, hogy a magyar kérdés 
rendezése nélkül a kÖLépeurópai 
kérdést tartósan és véglegesen 
rendezni nem lehet Tehát kö- j 
zépeurópai gazdasági vámszö­
vetséget kellene életre kelteni 
de úgy, hogy ebből ismét csak 
a francia nemzetnek és kis sző- I 
vetségeseinek föltétlenül és két­
ségen felül haszna legyen s a 
jelenlegi területi állapotok válto­
zást ne szenvedjenek.

Ilyen körülmények között te­
hát francia fenhatóság alatt 
cseh politikai vezetés s nyilván 
a kisantant többi államainak 
a befolyása mellett bezárt gaz­
dasági helyzetben s a társak 
érdekeinek szolgálatával szíve­
sen látnák a magyarok és 
osztrákok közreműködését. Ez 
azonban gazdasági önállóságunk, 
teljes feladását jelentené s tel­
jes mértekben kiszolgáltatnánk 
magunkat a szövetséges álla­
mok érdekeinek.

Ez a helyzet gazdasági hely­
zetünkre végső csapást mérne, 
mert mig a nemzet egyrészt 
gazdasági kérdésekben szabad 
rendelkezési jogát elvesztené, 
másrészt az esetleges kisebb 
jelentőségű mezőgazdasági ter­
mények értékesítésének lehető­
ségével szemben ipar és keres­
kedelem terén teljesen elnyomna 
bennünket a fejlettebb, jobb és 
olcsóbb cseh és osztrák ipar, 
valamint az ott jóval biztosabb 
és rendszeresebb s fejlettebb 
kereskedelem.

Magyarán mondva mi csak 
veszíthetnénk ezen a közös üz­
leten, melynek célja volna a 
cseh ipar és kereskedelem meg­
mentése és virágzóvá tétele 
francia tőkével, osztrák és ma­
gyar verejtékkel és érdekek fel­
áldozásával. Ebből tehát mi 
magyarok egyelőre nem kérünk. 
Inkább sínylődünk és vergő­
dünk, lerongyolódunk még egy 
ideig, de jussunkat, mely ben­
nünket itt a Duna völgyében 
első sorban illet, egy tál len­
cséért el nem adjuk, még ha 
a francia nemzet rokonszenvé-

nek kockáztatásával is járná 
tiltakozásunk.

Most kell szemfülesnek lennie 
a magfar külpolitikának s résen 
kell lennie, hogy egyetlen lehe­
tőséget se szalasszon el ennek 
a kérdésnek a békerevizióval 
összekapcsolásával az egész 
ügynek a magyar nemzet jövője 
érdekében leendő megoldására

Kilátásaink éppen ezzel a 
kérdéssel kapcsolhatók össze 
olyan szervesen, hogy komoly 
és alapos reményeink sarjadja­
nak a szebb és boldogabb jö­
vendőre.

Kétségtelen ugyanis, hogy az 
olasz, angol, német, osztrák ér­
dekelt nemzetek s a semleges 
nagyobb és kisebb hatalmak 
mellettünk sorakoznak fel igaz­

ságunknak érvényesítenél. — 
Lehetetlenség számba menne 
ezért ennek a kérdésnek az 
elodázása, vagy elve őse min­
den tárgyalás és vizsgálódás 
nélkül, mer' ez egyenesen út­
ját allaná a további politikai és 
gazdasági kérd sek rendezésé­
nek is.

A revízió lehetőségére tehát 
itt kínálkozik, az első komoly 
és reménységes alkalom. Az 
arra hivatottak azért most ra­
gadjanak meg minden lehető­
séget, mert a nehéz és fárad­
ságtól terhes s ké"yes őrködés, 
ébren látás ügyesség magában 
hordozza a szebb, jobb, bizto­
sabb és boldogabb magyar jö­
vendőt.

A város gazdasági hivatalának tavaszi 
munkaprogrammját kedvezőtlenül érinti 

a folytonos havazas
A* Idén tavasszal nem lesznek uiabb fásítások

Baja város gazdasági hivatalának 
gazdasági munkaprogrammját a sze­
szélyes időjárás nagyon keresztül 
húzta.

Nagyobbarányu fásításokat akartak 
megvalósítani a tavasz folyamán, ezt 
azonban a folytonos havazások, az 
elmúltban is még erős fagyok na­
gyon kedvezőtlenül megakadályozták. 
A város gazdasági hivatalának még 
a tél folyamán kidolgozott tavaszi 
programmja pontosan megjelölte, 
hogy az egyes területeken és útvo­
nalakon milyen fákat fognak elültetni. 
Ezidőszerint azonban minderről szó 
sem lehet, mert az idő előrehala­
dottsága ezt már nem engedélyezi. 
A hetekkel előbb megkezdett fámét 
szések, fatisztitások után a legutóbbi 
napokban az egész város területén

i megkezdették a fapótlásokat.
A különböző útvonalakon részben 

kiszáradt, részben kitördelt, vagy el­
korhadt fákat elkezdették és
nagy lendülettel indult meg a 
munka mindenütt. Vadgesztenye, ju­
har, gömbakác és piramis akácfák 
ültetését tervezték A belvárosi plé­
bánia és a ciszterci reálgimnázium 
járdája mentén gömbakácot helyez­
nek el, a piramis akacok pedig a 
Miasszonyunk zárda iskolája elé ke­
rülnek.

A nagyobbarányu fásítást őszre 
halasztják, egyrészt azért is, mert az 
idő előrehaladottsága miatt arra most 
már úgy sem kerülhetne sor, más­
részt azért, mert a gazdasági hivatal 
egyéb megoldásra váró feladatainak 
megvalósítását hátráltatná.

Walko Lajos tegnap este Genfbe érkezett
Walko Lajos Rómában órákhosszat 

tanácskozott Mussolinivel és Grandi­
val, tegnap pedig Genfbe utazott, 
ahol a magyar követség tagjai ünne­
pélyesen fogadták.

A magyar külügyminiszter Genf- 
ben tárgyalni fog a nagyhatalmak 
képviselőivel.

A csehek és szerbek esek e 
szerződés sérfetleesége ese­
téi hajleedék a gazdaségl 
egygttM&kődésre

Udrzal cseh miniszterelnök a leg­
utóbbi dunai együttműködés tervéről 
a sajtó képviselői előtt a követke­
zőket mondotta :

— Mi nem igyekszünk idegen te­
rületeket szerezni, de sohasem fog­
juk megengedni, hogy azt, ami a 
mienk, elvegyék. A dunai föderáció­
ról és több más középeurópai együtt- 
munkalkodási elgondolásról megvan 
és mindig meglesz a magunk Ítélete, 
állásfoglalásunk pedig érdekünktől és 
tapasztalatainktól fog függni. Hasonló 
javaslatok tárgyalások anyagául 
csakis a cseh kormány és a velünk 
barátságban lévő kisántántállamok 
hozzájárulásával szolgálhatnak.

A belgrádi Vreme, a szerb kor­
mány felhivatalosa pedig ezeket írja:

— Ami bennünket illet, mi mos­
tanáig sem vontuk kétségbe a dunai 
államok gazdasági megegyezésének 
hasznos voltát. Kétségtelen, hogy a 
dunai államok gazdasági közeledésé­
nek nagy jelentősége volna a politi­
kai közeledés szempontjából is. De 
mig a gazdasági megegyezés olyan 
valami, amit rögtön meg lehet való­
sítani, addig a középeurópai államok 
nak széles alapon nyugvó politikai 
megegyezése a jövő dolga. A kisán­
tán politikai egyezségen alapul ; uj 
középeurópai államoknak a blokkba 
való belépése bizonyos garanciákat 
tételez fel. Ez lényegileg a békeszer­
ződések, különösen a trianoni szer­
ződés elleni politika feladásában áll 
illetve e békék által teremtett hely­
zet lerombolására irányuló politika 
abbahagyásában.
wvwwwwwwwwwww*

— A Legényegylet taggyűlése.
A Katolikus Legényegyletben holnap, 
pénteken este 8 órakor taggyűlést 
tartanak. A tagok pontos megjele­
nését kéri a Legényegylet elnöksége.
»WWWWWWIIIWlWMAiMlliM

Hírek néhány sorban
Vasárnap érkezik Sanghaiba a 

Népszövetség bizottsága.
Il6 éves korában meghalt Len­

gyelország legöregebb embere.
A német kamatlábat 7 százalék­

ról 6 százalékra szállították le.
14 vagon nyulat exportáltak feb­

ruár havában Püspökladány kör­
nyékéről.

A kereszténypárt tiltakozik a népjó­
léti minisztérium megszüntetése ellen.

Pi Yu volt kínai császár fejedelmi 
pompával vonult be Mandzsúria fő­
városéba.

Két kommunista futárt fogott el a 
mosoni csendőrség, akik Bécsből 
Budapestre több Ízben szállítottak 
kommunista röpiratokat.



BAJAI ÚJSÁG 1931. március u

Tízezer diplomás munkanélküli van 
Magyarországon

Az Emericana a miniszterelnökhöz intézett memo­
randumban mutat rá a fiatalság elhelyezkedési

lehetőségeire
A Foederatio Emericana kápta­

lanja memorandumot juttatott el gróf 
Károlyi Gyula miniszterelnökhöz es 
Karatiáth Jenő kultuszminiszterhez. 
A memorandum az egyetemet végzett 
ifjúság elhelyezkedési nehézségeivel 
foglalkozik és pozitív módokat jelöl 
meg, amelyek megvalósításával a 
diplomás irjuság válsága megoldható, 
vagy legalább is nagymértékben 
enyhíthető.

Sürgeti a memorandum annak 
megállapítását, hogy milyen munka­
erők hevernek parlagon, továbbá a 
munkálkodás tervének elkészítését

és a munkaerők esetleges átképzését. 
Tízezer diplomás munkanélküli van 
Magyarországon. Ezután felsorolja, 

: hogy milyen szükségle’ '' kielégité- 
, sére legalkalmasabb a intelligens 
i munkaerő. A lehetőségek között 
I felemlíti, hogy a törvényhozó testü- 
i let tagjainak igazgatósagi tagságoKból 

eredő összeférhetetlensége szigoritá- 
j sával azt is el lehetne érni, hogy 

több müveit embert alkalmazhatnak 
ezek a vállalatok. Állást foglal a 
tisztviselők többszörös fizetése ellen 
és a hasznothajtó jogok felülvizsgá­
latát kéri.

Az amerikai rendőrség teljesen 
tehetetlen az alvilággal szemben

s annál melegedett.
Valószínű a feltevés, hogy ezúttal 

is igy tett, a tűznél aztán elaludt s 
lezuhant a dombról az utszélre, ahol 
a hó betemette s a magával tehe­
tetlen öreg megfagyott.
A rendőrség vizsgálata is ezt látszik 
igazolni mert a hullán csak a fa­
gyás jelei látszanak, sérülésé nem. 
A holttestet a kórház hallottas há­
zába szállították.

Március 15-től visszaállít­
ják a délelőtti halasi 

vonatot
Az utazó közönség sokat pana- j 

szólta a Máv útvonalán közlekedő j 
egyes vonatjáratok beszüntetését. Így ! 
általánosan sérelmezték a délelőtt 
induló és kereskedelmi szempontból 
is fontos baja—halasi személyvonat 
beszüntetését. Az érdekeltségek köz- ! 
benjárására a vonatjáratot újra 
visszaállították. A 2112 számú vonat 
március 15 tői Baja és Halas között 
újra megindult. Rajáról 10 óra 13 
perckor indult. Halason csatlakozik

j nagyarányú jégzajlás miatt.
! Crajova városát is teljesen elön- 
I tötte az árvíz.

Országos tejértekezletet 
I hiv össze a földmivelési 

miniszter
Purgly miniszter egyességet akar 

I létesíteni a vállalatok és a gazdák 
I között és ezért a közeli napokban 
I országos tejértekezletre hívja össze 

az érdekelteket. Arról fognak tár­
gyalni, hogy a tej termelése egész­
ségügyi szempontjából miként volna 
megváltoztatható, másfelől pedig, 
hogy a csökkentett termelési költ 
séggel előállított tejet miként lehetne 
a mainál olcsóbb áron a fogyasztó­
hoz eljuttatni.

Szóba kerül természetesen az a 
kérdés is, milyen különbözet enged 
hető meg a termelőknek fizetett 
összeg és kereskedelmi árak között, 
minthogy feiháborilóan nagy az a 
haszon, amelyet a kartel a termelők 
es a fogyasztók kárara zsebre vág.

Újabb levél szerint vasárnap visszadják Lindbergh
gyermekét

Az amerikai rendőrség visszavonult | zét sejtik a rablás mögött. Tudni 
a nyomozástól, állítólag Spitale, a , vélik, hogy AI Capone feltételei a 
nyomozásban résztvevő banditavezér következők : Lindberghtől egy cent 
követelte azzal az indokolással, hogy j váltságdíjat sem fogad el, de azt 
a nyilvánosság, vagy a rendőrség kivanja, hogy a szülők a csecsemő 
beavatkozása az egész Jmunkát fel- { visszaadása fejében Ai Capone jjsza- 
borithatná. Hir szerint éjféltájban ; badonbocsatását kérjék a kormány- 
egy előkelő ügyvéd látogatta meg tói, és az esetben, ha a közvetlen 
Linuberghet, akit állítólag a rablók i tettesek között európaiak is volnának, 
biztak meg azzal, hogy tárgyaláso* ezek huszonnégyórai haladékot kap- 
kát indítson a szülőkkel a csecsemő ; janak a csecsemő átadása után, hogy 
\ isszaadása érdekében. A lapok tel- az Egyesült Államok területét el- 
jes h a tározót t s íggal A! Capone ke- j hagyhassák

A Kiserdő mentén egy hónapig a hé alatt 
feküdt egy öreg bajai napszámos holtteste
Az erdő gályáiból rakott tűznél elaludt és meg­
fagyott az erdöbarangoló zavaros elméjű ember

A bajai államrendőrség bűnügyi 
osztályához tegnap jelentés érkezett, 
hogy a klsérdő {melletti országúton 
egy hóba temetett holttestet találtak.

A nulla felfedezője Kiss Sándor 
kültelek 31 1 szám alatti lakos a 
Füstös féle bérlet tulajdonosa, reg­
gel 8 órakor a Kiserdő melletti or­
szágút mentén haladt s megd öbbenve 
látta, hogy a hó halmazban egy 
emberi test fekszik.

Közelebb érve látta, hogy arccal 
a föld leié fordulva egv férfi holtteste 
fekszik a hóban. A hűha egészen 
összezsugorodva volt, úgy hogy ar­
cát látni sem lehetett s igy Kiss 
Sándor kilétét megállapítani nem tudta.

Az értesítésre a rendőrség bűn­
ügyi osztálya helyszínére nent s a 
már leirt helyzetben pontosan a meg­
jelölt helyen a férfi hullát valóban 
megtalálta. A vizsgálat Jsorán meg­
állapították, hogy a hulla Szűcs 
Vastagh István 70 éves bajai nap­

számossal azonos, akinek a Petőfi 
Sándor utca 51 számú házban van 
a lakasa.

: A szűkös körülmények között élő
i öregember már a szegényház lakója 

is volt. Felesége vallomása szerint 
■ Szűcs Vastagh István 1931 decem 

óer _ö án Rács bököd on élő Janos 
nevű fiához ment látogatóba mert 

I szegényes körülményeik mellett ott 
i hon nem tudtak róla gondoskodni.
I A részen koldulásból tengődő Szűcs 

Vastagh Istvánon többször mutatkoz 
tak az elmebetegség tünetei. Való 
szinü ilyen állapotban távozott fiától, 
miközben a Kiss tanyára került, 
mert Kiss Miklós a tanya bérlőjé­
nek lakótársa azt állítja, hogy az 
öreg ember február 7-éh barango 
lásai közben náluk járt. Kiss Miklós­
nál megebédelt onnét tovább ment. 
Szűcs Vastagh István gyakrabban 
meglátogatta a Füstös féle bérletet s 
az erdőben a gályákból tüzet rakott

a SOd számú Budapest felé haladó 
gyorshoz, Budapestre ér 15 óra 25 
perckor. Viszont Budapestről 13 óra 
48 perckor indul a 904 sz. gyors, 
Halason csatlakozik a 2111 számú 
vonathoz, mely 18 óra 42 perckor 
érkezik Bajára.

Óriási árvíz pusztít az 
Alduna mentén

A hiitélén olvadás következtében 
feltorlódott jégtáblák a Duna kiliai j 
ágának medrét teljesen eltorlaszolták, j 
ugy -hogy a nagy mennyiségben I 
lezúduló víztömeg Chilia városát el- 
öntötte. Az uj városrész több mint 
ezer háza került vizjalá. Az árvíznek '■ 
több halottja, számos sebesültje van. ! 
A válságos helyzetbe került város 
lakóit katonaság igyekszik meg 
menteni

Bararcic városa is veszedelmes 
helyzetbe került a hirtelen olvadás 
következtében. A néhány kilométer­
rel feljebb fekvő Bogdanov bolgár 
városka vízügyi hatósága telefonon i 
értesítette a város vezetőségét, hogy I 
hatalmas árvíz közeledik Baracic felé j 
Alarmirozták a város katonaságát és 
megkezdték a város kiürítését. Az ! 
A Iduna mentén csaknem minden ! 
várost árvizveszedelem fenyeget a

— Közgyűlés a Legényegylet
ben. Vasarnap, 13-án délután 5 
órakor tartja évi rendes közgyűlését 

! a bajai Legényegylet. A közgyűlés 
; eIó nagy érdeklődéssel néznék az 

egyesület tagjai .és lelkes pártolói A 
közgyűlés targysorozata a követ­
kező : Elnöki megnyitó. Pénztáros 
évi jelentése Világi elnök es másod­
elnök megválasztása. A választmány 
tagjainak kijelölése es megválasztása. 
Indítványok. Határozatképtelenség 
esetén, a közgyűlést a megjelent 
tagok számára való tekintet nélkül 
március 20 án délután 5 órakor 
folytának le es hatarozaikapesnek 
mi nősítik.

— Ottó Tirol legtöbb községé­
nek a díszpolgára, a legutóbbi 
hetek folyamán egész sor tiroli köz- 

I ség tüntetőén díszpolgárává válasz­
totta Otto király fit Pontos kimuta­
tás még nincsen arról hogy hány 
ausztriai község hozott ilyen határo 
zatot, annyi azonban bizonyos, hogy
Ottó e nilianqf hűn Anc?frio 1.;;.^/^«:- - w t-'ittrtnaiucm ousziria is.u/,acgci
jelentékeny részének díszpolgára.

A Frontharcos Szövetség tár­
sasvacsorája. A Frontharcos Sző-

8UDAPEST, VL-TEPEZ-kfÖPUT 35
TE LEFON:

AUT. 125-58

I Ha azért hirdet, hogy eredményt 
érjen el, forduljon bizalommal régi 
és országszerte előnyösen ismert 
0 hirdetési irodámhoz I 0

I
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vétség bajai csoportja a márciusi 
nagy nap emlékezetére hétfőn, Uen 
este 8 órakor saját otthonában haza­
fias összejövetelt rendez A társas 
vacsorával egybekötött estélyre a 
bajtársak figyelmét ezúton hívjuk fel. 
Akik a vacsorán részt akarnak venni, 
szándékukat legkésőbb vasárnapig 
jelentsék be a Frontharcos Szövetség 
gondnokánál, hogy elhelyezésükről 
időben gondoskodhassanak. Az ösz- 
szejövetel az Árpád-utcai egyesületi 
helyiségben lesz.

— A belvárosi leventék márci­
usi Ünnepélye. A belvárosi Levente 
Testület szép ünnepség keretében 
hódol március 15 ike emlékének. A 
derek leventék akik mar máskor is 
megmutatták, hogy színpadi szerep­
lésük is méltó a bajai közönség di­
cséretére, ezúttal „'az lpartestületben 
kedden 15 én délután fél ti órai kez­
dettel tartják ünnepélyüket. Az ün­
nepséget olyan nívósán akarja elő 
készíteni a rendezőség, hogy a mindig 
emlékezetes hatásos marcusi ün­
nepségek sorában is méltó képen 
megállja a helyét. Börzsönyi Béla 
babérkoszorúval kitüntetett három- 
felvonasos drámai müvét a Hét fa­
keresztet adjak elő. A darab egy 
elhggyatott katona temetőben kez­
dődik, folytatódik egy budapesti sza­
lonban, majd újra a temetőben sok 
meleg poézis-sel, megrázó drámával 
kimélyitve. Az érdeklődést mindvé­
gig leköti az előadás melynek be-

Uiáiss

Március h 9-én, szerdán
6 és fel 9 órakor |

Március hó 10-én, csütörtökön
délután 6 és este fél 9 kor. |

Renal® Müller
„Mesék az Írógépről“ főszereplő-* 

jenek felléptével

Egy kis 
ballépés
Zenés film vígjáték ló felvonásban. 

Kisérő filme :

Micky udvari
színháza

Zenes rajzfilm.

Törpék 
az Óceánban

kulturfilm.

Ufa hangos 
híradó

| mutatójára a belvárosi levente ifjúság 
nagy szorgalommal készülődik.

Jánoshalmán magán élcml 
j Iskola lesz. Jánoshalma ^községben 
; egyes erdekelisegek régóta tervezték 
| egv magan elemi iskola felállítását. 

Az iskola megnyitására mindezideig 
nem kerülhetett sor. Most Letkwits 
Béla izr. vallasu okleveles tanító 
magán elemi iskola nyitására az en­
gedélyt megkapta.

— Fűtőanyag hiánya miatt a 
megye több iskolájában szünetel 
a tanítás. A teli lütesi szünet a 
megye több iskolájában és óvodá­
jában elrendelték. Vasku'on a két 
községi óvodában, Jánoshalmán va­
lamennyi római katolikus bel és 
külterületi elemi iskolában, Mélyku- 
ton a római katolikus óvodában 
tartanak szénszünetet.

— Többszázmilliós visszaélés 
miatt letartóztatták az oláh ál- 
lamvasut több igazgatóját. Kinos
szenzáció pattant ki a román állam­
vasutak kereskedelmi osztályán 
többszáz milliós visszaélés uuvében 
Ismert előkelő személyek ellen in­
dult meg vizsgalat. A vizsgálóbíró 
több előkelő vasúti tőíunkcionárius 
letartóztatását rendelte el. Letartóz­
tattak Joan Joan id mérnököt, a ke­
reskedelmi osztály helyettes vezér- 
igazgatóját, Teodor Mosopolt, a bel­
földi es nemzetközi illetékosztály' 
főnökét, és ezenkívül még öt tő 
tisztviselőt.

— A kedvezőtlen idő miatt a 
gazdasági munkáletok teljesen 
szünetelnek a vármegyében Az
állandóan kemény hideg idő s a par 
nappal ezelőtt még erős éjtszakai fa 
gyök a mezőgazdasági munkálatoknál 
nagy kárt okoznak es teljesen vissza­
vetették azt. A vármegye március 
7 én lefolytatott közigazgatási bízott 
ságának ülésé r Körmendy Péter 
varmegyei gazdasági fő fel ügyem 
tájékoztatta a bizottságot a gazda­
sági helyzetről. A jelentés elmondja, 
hogy az őszi gabonák még mindig 
hótakaró alatt vannak és remélhető 
az. hogy a hosszú ideig tartó szaraz 
fagy hatásai kedvezően befolyásolja. 
Az állatállomány erőbeli állapota 
ezidőszerint még kielégítő A gazda­
sági munkálatok a folytonos újabb 
havazások miatt teljesen szünetelnek 
s igy a gazdasági munkások munka 
alkalma igen csekély. Az aratási és 
cséplési szerződések kötése trúg most 
is folyamatban van.

— (.) A háború és a rádió A 
távoli Keleten fellángolt uj háborúban j 
a technika legmodernebb eszközéivé] i 
pusztítják egymást az emberek. Szo­
morú, hogy a technika fejlődését 
ilyen irányban s nem az emberiség 
javára használják lel. Hogy gazda­
sági és kulturszempontból mit jelent 
az egész emberiség számára az, hogy 
egy egy fontos találmányt a helyes 
irányba fejlesztenek, legjobban a 
rádió bizonyítja. Alig 10 év alatt 
minden országban hatalmas, virágzó 
iparággá fejlődött és millióknak ad 
kenyeret. Az egész világon hozzá­
vetőleges számítás szerint 80 millió

rádiókészülék működik. Ha egy egy 
készülékre átlag három hallgatót 
számítunk, ez 240 millió rádióhall­
gatónak felel meg Ehhez a nagy 
eredményhez természetesen a rádió 
fejlődése is hozzájárult. Beidéül az 
o I 1 lámpás dinamikus hangszóró­
val egybeépített 7050es Orion rádió 
mindazt az előnyt és kényelmet 
nyújtja, amit egy készüléknél a 
modern radiózók megkívánnak. Egy 
tárcsával kezelhető, nem kell hozzá 
antenna, sem földvezeték, csupán a 
hálózati konnektorba kapcsolandó, 
tehát működésben nincs helyhez 
kötve.

SPORTHÍREK
A Dombóvári VOGE ökölvívóinak 

sikere.
A „Tolnavármegye“ cimü újság 

március 7-i számában olvastuk a 
következőke', a Dombóvári VOGE
ökölvivószakosztályának szegedi va- 
sutasbajnoksagon élért ered nenyeiről.
- 5 D. VOGE hét versenyzője Pap 
Janos szakosztály vezető kíséretében 
Budapesten keresztül utazott Sze­
gedre, hogy ott a három vasutas 
ökölvivóegyesület legjobbjaival mér­
kőzhessenek a vasutas ökölvivóbaj- 
nokságert. A kék fehér garda a 
hosszú utazas es Szeged, Mezőtúr, 
Pécs legjobbjainak ringbelépése után 
minimumra csökkent győzelmi san­
szokkal indult ezen a versenyen. 
Annál kellemesebb volt a meglepe­
tés, midőn kiküldött tudósítónk, va­
sárnap este meglepő, egyben fényes 
győzelem sorozatról számolhatott be. 
E’sőnek Olasz DVOGE lépett a 
ringbe, ellenfele Szabó SZVSE volt.
E vehemens küzdelemből első me­
netben Olasz került ki technikai 
k. o.-val győztesen. Bantamsulyban 
Mandl DVOGE Lévait kapun ellen 
telül SZVSE. A rutint s dombóvári 
ökölvívó szinten már az első menet- : 
ben úgy kikészíti ellenfelét, hogy a 
bíró technikai k. o. megállapítva, 
győztesnek hirdeti ki. Pehelysúlyban 
Szenyéri DVOGE Zinner SZVSE ta­
lálkozott. A dombóvári versenyző j 
lelépve ellenfelét, kiütéssel győz (Ez j 
a mérkőzés kerül óvás miatt a MÖSZ. j 
ele. Szerk.) Könnyüsulyban Klug 
DVOGE és Illés Mezőtúri SE kvíz- ! 
dőltek. A. küzdelemből Klug ponto- i 
ztúsal győzelemmel került ki A kis- ■ 
nehézsúlyban Lehöcz DVOGE vá­
ratlanul vereséget szenvedett Boldi- - 
/'.sártól SZVSE ki a második menet­
ben kiütéssel győzött. Amint a fen- 1 
tiekből megállapítható, az öt ringbe ' 
szálló dombóvári versenyző közül 
négy fölényesen gyezott ellenfele fö- - 
lőtt, igy kvalifikáltattn magát a va­

sutasbajnoki döntő küzdelembe, ahol 
nem kisebb ellenfeleik lesznek, mint 
Énekes a kiváló Európabainok, aki 
Mandl ial kerül szemben Gera szin­
tén bajnokversenyző, O.nsszal mér­
kőzik, mig Szenyéri—Erős ifj. baj­
nokkal. találkozik súlycsoportjában. 
A dombóvári gárda remek szereplése 
után nem tér pihenőre, hanem érte­
sülésünk szerint legközelebb Kapos­
várra, majd Bajára randul, hogy 
föl ,sa győzelmi sorozatát“.

Ezen cikkhez csak annyi hozzá­
tenni valónk van, hogy reméljük a 
Bajai Sport Egyesület ökölvívói, 
március 20-i versenyükön méltó 
ellenfelei lesznek a Dombóvári VOGE 
gárdájának.

G. S.

CORSO
Értesítjük Baja város közönségét, 
hogy mától kezdve a Corso mozi is 
hangos filmek játszására tért át és

Március hó 13-án, vasárnap
délután fel 4, 6 es este fel 9-kor

díszelőadás kere­
tébén mutattuk be
az UFA filmgyár Hajós es kör­

nyékén készült monumentális 
filmjét, melynek címe

Vasárnap
délután

Magyarul beszelő, éneklő filmre­
mek 12 felvonásban.

Főszerepben :

WILLY FRITS ÉS D1TA PARLO. 

Kisérő filmje :

Micky és Góliát
Hangos rajzfilm

Hangos híradó
aktualitások.

Medvevadászat a 
Kárpátokban

- O Bágyadt, levert, dolgozni 
képtelen egyéneknél n természe­
tes „Ferenc József“ keserüviz sza­
baddá teszi a vérkeringést és emeli 
a gondolkodó es munkaképességet.

Luptulajüonos llj Étet nyomda r. t. 
felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

OR. MAMUSICH JÓZSEF

hangszóróját bármely szaküzletben Orion dinamikus hang 
szóróra. Az eddigi hangszórója átadása esetén 30—40 P. 
árengedményt kap. Gyártja; Orion Izzólámpagyár•
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Apró hirdetések. Értesítés i
18 sióig 80 I.. minden további $zo 2 f

Ügyes gépiről és korrektort kere 
sek. Cím a kiadóhivatalban.

f ^torozott szoba teljes ellátással 
azonnal kiadó. Kossuth Lajos u. 21.

4 szobás lakas üvegezett folyosó­
val es minden mellékhelyiséggel má­
jus I -re kiadó, Cim a kiadóban.

Gróf Széchényi utca ?. sz. alatt 
két szobás utcai lakas mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó.

1931. vghói 9872 sz.
Árverési hirdetmény

Dr. Párkány Frigyes bpesti ügyvéd 
által képviselt Dénes B. R. T. javara 
176 P tőke és több követelés járu­
lékai erejeig a bajai kir. járasbiroság 
1931. évi 4262 sz. végzésével elren 
delt kielégítési végrehajtás folytan 
végrehajtást szenvedőtől 1931. évi 
december 29 en lefoglalt 4622 P-re 
becsült ingóságokra a bajai kir. járás 
bíróság fenti számú végzésével az ar 
verés elrendeltetvén, annak az 19 8 
évi XLI. t.-c. 20 §-a alapjan a fent 
megnevezett s a foglalási jegyző 
könyvből ki nem tűnő más foglal 
tatók javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatban 
nincs végr. szenv. lakásán, üzleteben 
Csavoly Pfeil téglagyár és folytatva 
("savoly községhez tartozó Pfeil Pe­
ter tanyáján leendő megtartásara ha­
táridőül 1932. évi március hó 17. 
napjának d. u. negyed 4 órája tű­
zetik ki, amikor a biróilag lefog 
lalt teherautót és csöves tengerit 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzlizetes 
mellett, esetleg becsáron alul is — 
de a kikiáltási ár kétharmadánál ala 
csonyabban nem — el fogom adni. 

Baja, 1932. évi február hó 23-an.
Horváth JJndor

kir. bir. végrehajtó.

v. ■

Bolthelyiség
2 pék kemencével vagy anélkül ma 
jus hó 1-re kiadó. Grosz Bernát 
Varadi Érsek u. 5 szám. (Vármegye 
ház mellett.)

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa
kerül kiadasra faiskolánkból

leszállított árak
mellett. Készlet 4000—5000 darab. 
Ugyanott nagy választékban kaphatók
magas és bokorrózsák,
díszcserjék, fenyők, thuják, buxusok 
és felfutó növények. Bejárat a te­
lepre Tóth Kálmán utca felöl, vasúti 
sorompónál. Megrendeléseket elfogad
Csemreei Márton

6 .Flóra* kert vezetője Baján.

Vásároljon az Uj Életben

A n. közönség figyelmébe aján­
lom uj rendszerű étkezési abonama- 
mat, uj üzletemben tágas nagy te­
remben ebedelhet napi 1 p. er illetve 
havi 30 p. egész napi étkezés reg­
geli ebed vacsora 2.40 p. Banktiszt, 
viselők városi és megyei tisztviselők 
árkedvezményben részesülnek. 
Házon kívül ebédeket haza küldöm.
Szépen bútorozott szo­
bák olcsó bérért kiadók
NAPONTA RÁDIÓ HANcVERSENY 

kiváló tisztelettel 
GOLDBERGER ÉTKEZŐ 

Haynald u. 4.

Fürgém végzi dolgát, 
lói alussza álmát, ha

11MARATHON
Fenyő-Kámfor labsót hasznai.

Ift

Fagyás, tyúkszem, labizzadás, 
bőrkeményedés már néhány láb­
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvtzbe.
5 lábfürdőre beosztott csomag 

ára —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Vásároljon
az

„UJ ELEr-ben.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

márc. 7-tőimére. 14-ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
lit'AntíC'TdrtOrri v'p> J VC*. c*.

i Legszebb ajándék: \Ia

KÖNYVI
?

Nagy választék 
szépirodalmi művek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

az „UJ ÉLET“ R.-T. j
könyvkereskedésében ♦

KATA

wa
ICS ANTAL

erdőtermelőnél.
Telep: Gázgyár mellett, iroda szt. Antal-u 24. 
o Telefon: 91. c

Vágott fa 100 ^ gr-kent 
Akác hasábfa ölenként , 
Akác gömbfa ölenként .

P 3 60 
P 50 — 
P 46-

P 320 
P 45 — 
P 40'-

Mult évi eszi väsäsy akác:
Vágott fa 100 kgr-kent ...
Aknc hasabfa ölenként .
Akác gömbfa ölenként

Häzhez szállít áss
ölfa ölen ént P 2 

v^gottfd 100 kgr ként 20 fillér 
-—' Áraink keszpenzfízetes mellett értendők.

Feltétlei ül salétrommenles, esengőhangu

B0NYH TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek Bármely mennyiséget 
— azonnal házhoz szállít -

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290. —

Legolcsóbb papírbevásárlási forrás 
Baján az Uj Elet r.-t. papirfizlete

OR AND HOTEL

IMPERIAL
AGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

its

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

: olcsó étteremmel. :—:
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


